

前天晚上11点50分左右,南京建邺区赛虹桥高架应天大街段上演“疯狂”一幕,一辆银灰色的沃尔沃轿车先是撞上了一辆装煤的三轮农用车,之后又碰上了另一辆黑色现代轿车,高架路面上洒满煤渣,三辆车横在路上。目击者反映,从肇事的沃尔沃司机身上闻到了酒味,其是否酒驾警方仍在调查。

# “疯狂”轿车 高架连撞两车

## 一瞬间三车全部遭殃

夜里12点20分左右,记者赶到现场,看到银灰色的沃尔沃轿车停在路边,双跳还在闪着,车辆损毁严重,整个车身已经变形,车内的安全气囊全部弹开,上面还沾染着血迹,座椅翻倒。

沃尔沃轿车前面,是一辆黑色的现代轿车,被顶得撞上路边护栏,后备箱瘪了一大块,左前侧也撞毁,车内气囊同样弹了出来。最早被撞上的三轮农用车停在路另外一侧,货仓已经完全散架,零件掉落在路面各处,上面装着的几十袋煤也全部洒出,煤渣铺满了一股车道,绵延二三十米。

## 肇事司机爬到后座躺下

“先撞了那个农用车,后来又甩到我车上了。”现代轿车的司机并没有受伤,回忆起刚才的车祸,他依然心有余悸,他说,当时从后视镜看到这辆沃尔沃轿车先是径直撞上农用车,农用车直接被撞散,之后又往左打方向,撞上了他的车。

“那个银灰色轿车开得太快了。”一位过路的司机目睹了事故全过程,他说,当时装煤的三轮农用车正在高架由西往东行驶,那辆沃尔沃轿车突然从后面加速开上来准备超车,结果“砰”的一声直接撞上了三轮农用车,然而,轿车并没有减速,又

突然向左冲撞上了前面一辆黑色现代轿车,把现代轿车也顶到了护栏上。

事故发生后,沃尔沃轿车的司机受伤严重,但他居然从驾驶座上爬到了后座上,直接躺在上面,一动不动了,“伤得也蛮重的,一直躺在后面。”现代轿车的司机说。

## 热心市民现场施救

三轮农用车里的一男一女在撞击后都从车里直接摔了出来,重重摔在地上,两人身上都是血。此时,一名路过的女子从车里跑了出来,把两人扶到了路边,并掏出手机报警。

“这儿疼不疼,这儿呢?哪儿不舒服赶紧讲出来。”该女子解开伤者的外套,用手在上身按压着,不时询问情况,“不要担心,救护车马上就到了,眼睛不要闭,坚持住,坚持住。”该女子对着伤者大声喊着。随后,警车和救护车相继赶到现场。

在援救沃尔沃轿车司机时,救护人员发现,司机就躺在后排座椅上,头部受伤,嘴里不时哼哼两声,轿车里和他身上都有很浓的酒气。三名伤者被送往明基医院和江苏省第二中医院救治。

看到伤者都已经送走,该女子回到自己车上准备离开。“我学过护理,懂一点急救方面的知识,人伤得这么重,应该赶紧下来帮忙。”该女子不肯透露个人



沃尔沃轿车几乎报废

信息,只是表示,自己看到伤者就会本能地上前帮忙。说完,女子急匆匆地离开了现场。

## 是否酒驾仍在调查中

随后,记者赶到了明基医院,三轮农用车上的女子和沃尔沃轿车司机被送到了这里救治。两人头部、身上都是血,正在清创室里进行伤口处理,一位医生也表示,在轿车司机身上闻到了酒味,随后,医生抽取了他的血液样本。据了解,两人头部受伤都比较严重,颅内可能有血块,需要做进一步检查。

驾驶三轮农用车的男子被送到了省第二中医院,他后脑勺上被划出了一个口子,身上也多处擦伤,医生正在给他缝合伤口。“那个车子太快了,突然就从后面把我们撞了。”农用车司机姓王,他告诉记者,当时他和妻子两人拉着煤,准备送到江宁去的。

昨天下午,记者从交警四大队了解到,沃尔沃轿车的血液酒精含量检测结果还没出来,是否酒驾暂时不确定。目前,该起事故正在进一步处理中。

(张先生线索费60元)  
快报记者 季铖 文/摄

## »相关新闻

### 奥迪路口调头 撞上一对老人



奥迪撞人现场(读者供图)

快报讯(记者 季铖)昨天上午7点半左右,在南京下关区幕府东路窑上村附近发生一起车祸,一辆银灰色的奥迪Q5行驶到路口左转调头时,撞上了正在过马路的一对老夫妻。事故发生后,司机赶忙报警并拦下一辆过路的警车,把伤者送往附近医院救治。

当时,这辆奥迪Q5正沿着幕府东路由西往东行驶,开到窑上村附近路口时左转调头,转过后来后加速,径直撞上了一对过马路的老夫妻,老夫妻正推着一个平板车,两人都被撞摔倒在路边,平板车也翻在一边,里面装着的塑料袋、泡沫块散落一地。奥迪Q5撞上路中间的护栏,车头左侧瘪下去一块。

事故发生后,司机严先生赶忙下车,看到两人都躺在地上不

能动弹,赶忙掏出手机报警。此时,正好一辆依维柯警车开来,随即把伤者送往了武警医院救治。经过诊断,伤者郭大爷头部受伤较重,需要立刻手术治疗,他的妻子全身多处软组织挫伤。“车子突然就冲过来了,之后就不知道了。”郭大爷的妻子说,他们是安徽阜阳人,他们当时推着平板车到晓庄去收废品,没想到遇上这样的事。

“转弯前还没看到有人,结果转过来突然就看到他们了,来不及刹车。”严先生回忆说。目前,事故正在进一步调查处理中。(周先生线索费50元)

### 修好没有几天 汽车突然自燃



消防员在灭火(读者供图)

快报讯(记者 季铖)前天晚上7点40分左右,南京浦口区江山路边,一辆银灰色的轿车引擎盖下突然起火。据了解,这辆车几天前刚从汽修厂修理完毕,没想到就发生了自燃。

当时,司机驾车刚开上江山路,“突然就冒烟了,之前没有任何异常。”司机说,他一直开得好好的,突然听到外面有人冲着他喊,说车子在冒烟,他赶紧就靠边停车,发现果然有白色烟雾从引擎盖的缝隙往外冒,他赶紧从车里拿出灭火器,对着缝隙开始喷射。

烟越冒越多,明火也开始从缝隙往外冒,一瓶灭火器全部喷完,丝毫没有效果,火势越来越大。无奈之下,司机赶紧报警。此时,路边一家售楼处的保安也看到了火情,拿着四五瓶

灭火器赶出来救火。很快,三辆消防车开到现场,此时,大火已经把轿车前部吞噬,消防员先用水枪之后改用泡沫,十分钟后明火被扑灭。

掀开轿车引擎盖,里面被烧得一片漆黑。“谢谢这些保安师傅了。”司机非常感谢帮忙灭火的保安,表示如果不是他们拿着灭火器过来帮忙,整部车子可能都要烧掉了。司机同时表示,前一阵子发生了一次碰撞,他把车子送到汽修厂检修,前几天刚拿回来,“刚修好就这样?要去找汽修厂要个说法呢!”

(刘先生线索费50元)

## »扶梯事故

### 无锡暂停运行 出事观光扶梯

5名留院观察学生状况稳定

昨日,快报报道了25日无锡市动物园观光扶梯突然发生停运故障,导致一些小童不慎摔伤的事故。昨日,记者再次走访了无锡市动物园和无锡解放军101医院,了解事件的最新进展。

记者来到无锡动物园时,看到五部观光扶梯已全部停止运行,并在两边的扶梯口都用三角彩旗绳拦住,在通往自动扶梯的楼梯口设置了“电梯保养 请勿入内”的围栏,并有工作人员看管。工作人员告诉记者,导致扶梯突然停运的原因还在进一步调查中,在此期间电梯暂不运行,游客可以通过其他路径步行爬山。昨天天气晴朗,园内仍有大量游客,也有不少穿着校服的学生来春游。

下午两点左右,记者到无锡解放军101医院住院部探望了留院观察的五名学生,五个孩子被安排在不同病区,都有家长陪同,情绪也很稳定,其中两个相对严重的学生在神经外科,学生家长表示没有太大的问题,其中一位家长告诉记者:“小孩子嘴边缝了几针不好吃东西,昨天下午他吵着要喝酸奶,动物园的人就买了一箱过来,今天还有老师带了水果来看他。”医院医务处张主任告诉记者,五个孩子现在的身体和情绪都比较稳定,其中有几个孩子因为眼部被挤造成眼帘肿胀,暂时眼睛睁不开,但是视力不受影响。

目前所有医疗费用暂时由动物园支付,春游旅行社给每个学生都买了保险,具体如何赔付要等学生身体稳定后评估医疗费用,并征求家长意见后再决定。

据了解,前天晚上6点左右,由无锡市园管中心、无锡市动物园和相关小学老师组成的11个小组,分别前往已返家的56名受伤学生家中慰问,向家长解释事发原因,并保证相关部门会承担全部责任。另外还有各相关部门的领导轮流在医院值班。

昨日下午,无锡市园管中心、无锡市动物园以及宁海里小学的相关领导再次去医院探望了五个孩子,动物园主任杨忆中给每个孩子带了2000元慰问金。快报记者 沈顾佳 文/摄

### 《无锡动物园观光扶梯突“刹车”多名小学生滚落5人留院观察》后续报道



扶梯入口处已用绳子拦了起来

自“著名脑病专家武汉同济医科大学秦黔英主任、北京儿童医院李云亭主任、哈尔滨医科大学罗素云主任、省人民医院程慧明主任等面对面为患儿家长提供咨询并制定脑瘫721康复方案,专业康复师为患儿提供专业康复治疗,并亲授家长穴位按摩手法;赠权威脑健康杂志《1+1脑健康乐园》”的喜讯发布后,众多脑瘫儿家长纷纷打来求助电话。此次活动特寻找5类脑瘫儿童:

1、不会说话或说话不清,只能说单字;  
2、不会走路,脚尖着地,剪刀步,协调能力差;  
3、肌张力高,手不能灵活拿物,腿不能打弯,灵活性差;  
4、口眼歪斜,口水不断,意识模糊;

5、智力差,易哭闹。  
知名脑病专家哈医大罗主任介绍说:促进脑神经再生,是脑瘫治疗关键。且年龄越小,治疗越早,效果越好。研究发现:神经生长因子(NGF)是脑神经再生发育必需物质。神经节

苷脂(GM)可数十倍增强其活性,修复并促进脑神经再生。  
南京自然医学会脑病康复分会钱主任据多年临床经验总结的脑瘫721康复方案(在联合使用NGF和GM促进神经再生基础上,再配合专

业康复训练和对脑瘫儿特殊教育),在全国推广10年来,数万名患儿能说话、走路,甚至上学了,家长纷纷致电感谢。

据悉,活动名额仅剩15个,抓紧报名:南京 84508716 苏州 67706890 南通 83579951 无锡 82320336 镇江 82171217 徐州 83670001 盐城 83031433 扬州 87133012 泰州 85591092 淮安 86170361 宿迁 88990056 常州 85637571 连云港 82068818 合肥 2828233

# 紧急寻找 5 类脑瘫儿童

活动火热进行中,仅剩 15 个名额